

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . . . 8 frt — kr.	Félévre . . . 4 frt 50 kr.
egy évre . . . 15 frt 50 kr.	Negyedévre 2 frt 25 kr.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.



SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Fővár Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Az olasz király halála.

Róma, augusztus 13. Tegnap este fél 10 órakor óriási néptömegetől kísérvé, mintegy 100 római és vidéki egyület tagjaiból álló impozáns menet vonult a Kvirinál elé, hogy a királyi pár előtt loyaltásuknak lelkes kifejezést adjanak. Az egész uton, a melyen a menet elvonult, az ablakok ki voltak világítva.

Róma, augusztus 13. Ma helyezik el a Pantheonban minden ünnepség nélkül azt a koporsót, a melyben Umberto király holtteste nyugszik.

Róma, augusztus 13. Rainer főherczeg éjjel fél 12 órakor Florencz felé elutazott.

Róma, augusztus 13. A Tribuna szerint Brescinél, Quintasallónál és Elannernél rendkívül fontos iratokat foglaltak le, a melyek alkalmasak arra, hogy teljes felvilágosítást adjanak az összeesküvés felől. Bresci még mindig czinikusán viselkedik.

Kinai zavarok.

Stockholm, augusztus 13. A külügyminiszter a konzultól tegnap táviratot kapott, a mely szerint a svéd missiónak 28 tagja sértetlenül ért Sanghaiba.

Elhunyt kamara-énekes.

Berlin, augusztus 13. A Viso Zeitung jelenti, hogy Beta Ferencz kamara-énekes az este meghalt.

A tapolczai kerület.

Tapolcza, augusztus 13. A helyi függetlenségi párt tegnap felszólította dr. Molnár Ákos budapesti ügyvédet, a ki tudvalevőleg Nemes-Ocsán csak egy szavazattal maradt kisebbségben, hogy vállalja el a kerületben a jelölést. dr. Molnár egyrészt az idő rövidsége, másrészt a néppárt heves agitációja következtében ez időszerint a jelölést nem fogadta el.

Összeütközés a tengeren.

Budapest, augusztus 13. Párisból táviratozzák, hogy Brennus pánczéloshajó és La France torpedózuzó Trafalgar közelében ösz-

szeütközött. Az összeütközés oly heves volt, hogy a torpedózuzó azonnal elsüllyedt. A hajón lévő 4 tiszt és 48 matrózból álló személyzetből csak 5 embert sikerült megmenteni, a többi a hullámok között lelte halálát. A vizgálatot megindították arra nézve, hogy a szerencsétlenség kinek hibájából történt.

Lónyayék itthon.

Budapest, augusztus 13. Gróf Lónyay Elemér feleségével, Stefániával szeptemberben Deregnőre jönnek gróf Lónyay Gábor látogatására. A deregnői kastélyban hosszabb ideig fognak tartózkodni.

A király részvéte.

B. pest, aug. 13. Ő felsége a király tegnap táviratilag érdeklődött Steiner püspök állapota iránt, melyre válaszul a halálhírt kapta. Paar gró, Ő felsége főhadsegéde a király nevében azonnal részvéttávirattal küldött a káptalanhoz. Hasonlókép táviratilag fejezték ki részvéttüket József Ágost főherczeg, Wlassics miniszter és a herczegprimás. A temetési szertartást Mészlényi püspök fogja végezni.

Tüntetés az orfeum ellen.

Budapest, augusztus 13. Kolozsvárról táviratozzák, hogy ott a már hetek óta előadást tartó német orfeum ellen tegnap tüntetést rendeztek, melyben több ezerre menő néptömeg vett részt. A főkapitány, mivel értesült, hogy ma újabb tüntetés készül a német orfeum ellen, az előadások megtartását betiltotta.

A debreczeni sertés-kiviteli telep.

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen sz. kir. város sertéskereskedéssel és mezőgazdasággal foglalkozó polgáira nézve igen nagy fontosságú ügy tárgyalatott tegnap délután a városháza nagy tanácstermében, nevezetesen a sertés-kiviteli telep létesítése.

Még az 1880 as évek elején indult ez ügyben mozgalom — s több ízben is volt e tárgyban értekezlet, azonban közbejött akadályok, különösen a sertésvész miatt előbbre vihető nem volt. Most azonban már bizvást reméljük, hogy nemsokára megvalósul a sertés-kiviteli telep, mert az oly irányt vett s polgárságunk annyira érdeklődik, hogy ennek szükségességét az irányadó körök is belátván, a tegnapi napon tartott értekezleten ennek létesítését elhatározták.

A gyűlés eredményéről következőben számolunk be:

Az értekezleten jelen voltak: Vecsey Imre tb. főjegyző, tanácsnok, Király Gyula tanácsnok, Ábrám László t. főügyész, Csóka Sámuel jegyző, polgármesteri titkár, Váczy János, Balogh Mihály, Szentessi János, Polgári Bálint, Márk Endre, Leidl Emil állami állatorvos, Óri Mihály, Szabó Mihály, Szücs Mihály, Kertész János, Fehér Sándor, Nagy Jakab, Debreczeni Lajos, Ungvári József, Mayer Emil, Kovács Péter, Szakácsi András, Kiss Bálint.

Elnökké: Vecsey Imre tanácsnok, tb. főjegyző, jegyzővé: Csóka Sámuel polgármesteri titkár választattak meg.

Majd Leidl Emil állami állatorvos indítványára ezek határozattal:

1. Kimondja az értekezlet, hogy magát úgy tekinti, mint a megalakítandó sertés-kiviteli telep létesítő bizottságát s ezen minőségben érdeklődő tagok belépését szívesen fogadja s a törvényhatóság főispánját, polgármesterét és országgyűlési képviselőit felkéri, hogy pártfogásukat, közreműködésüket a szóban forgó intézmény létesítése érdekében szintén juttassák érvényre.

2. Kimondja, hogy időszakonként, szükség szerint állandó összejöveteleket tart, hogy ez által jogosult érdekeinek kellő gyors elintézését szorgalmazza s az intézmény létesítésének érdekében a szükséges lépéseket megtehesse.

3. Felkéri Vecsey Imre tanácsnok, tb. főjegyzőt, hogy az értekezlet nevében Debreczen sz. kir. város tanácsát keresse meg az iránt, hogy a f. évi február 4 én a földmivelési kormány állategészségügyi osztályának főnökével Lestyánszki Sándor min. tanácsossal együtt tartott tanácskozmányban is megjelölt mód szerint a tanács a szükséges előmunkálatok megtétele végett sürgősen intézkedni s ezen előmunkálatok költségeit a városi pénztárból fedezni sziveskedjék.

4. Elhatározza, hogy e czélból szükségesnek látja, miszerint Vecsey Imre tanácsnok elnökletével sürgősen egy bizottság küldessék ki, mely a városi mérnöki hivatal főnöke, esetleg helyetteséből, két

vagy három a serteshizlalással is foglalkozó debreczeni polgárból és 1 vagy 2 állatorvostól áll s ezen bizottság szükséges teendőinek végeztetése szempontjából a földmivélsügyi minisztériummal lépjen érintkezésbe. E bizottság mielőbbi összehívására Vecsey Imre tanácsnok felkérte.

5. Ilyen előmunkálatul jelöli ki a szóban forgó telep helyének helyszíni vizsgálatát, telepvezetési, építkezési, vízvezetési, csatornázási tervek elkészítését, az alapításra, szervezetre, üzletforgalomra vonatkozó adatokon kívül a hasonló ismertebb helyszíni telepek tanulmányozását.

6. Dr. Király Ferencz orsz. képviselő, Gracsányi Gyula állategészségügyi főfelügyelő urakat Vecsey Imre tanácsnok által felkérte az iránt, hogy a földmivélsügyi Miniszter ur Ó excellentiájánál a szóban forgó intézmény létesítése érdekében szükséges kedvezmények és segély megadására iránt lépéseket tegyenek.

7. Dr. Király Ferencz és Gracsányi Gyula urakat, Simonffy Imre polgármesterrel Vecsey Imre tanácsnok által felkérte az iránt, hogy a sertéskiviteli telep részvénytársulat megalakításához szükséges teendőket megtenni ne terheltesse.

8. Végül felkéri az értekezlet Vecsey Imre és Király Gyula tanácsnokokat, hogy ezen gyűlés lefolyásáról, eredményéről a városi Tanácsnak jelentést tenni sziveskedjenek s ez alkalommal különösen sorolják fel azon okokat, melyek ez intézmény létesítése érdekében a sürgős beavatkozást kívánják.

A kis bizottság elnöke: Vecsey Imre tanácsnok, tb. főgyűző, előadója: Szücs Mihály, jegyzője: Csóka Sámuel polgármesteri titkár, tagjai: Király Gyula, Szentessi János, Nagy Jakab, Debreczeni Lajos, Leidl Emil, Csáki János, Aczél Géza és Rickl Antal választattak meg és küldeték ki, azzal, hogy munkálataik eredményéről a nagy, ugynevezett létesítő bizottságnak f. ávi Október 1-ig jelentést tegyenek.

— 1.

POLITIKAI HÍREK.

Goluchovski gróf Ischlben Gulochovski gróf külügyminiszter holnap Ischlbe utazik, ahol a király kihallgatáson fogadja. A külügyminiszter utját úgy az osztrák helyzet megoldásával, mint a fontos külpolitikai kérdésekkel hozzák összefüggésbe.

Az osztrák helyzet. Bécsből jelentik nekünk telefonon: A N. W. T. cikket irt az osztrák helyzetről: A cikkiró hangoztatja, hogy a német liberális párt tagjai növekedő aggodalommal nézik Körber habozó politikáját. A tervezett őszi parlamenti akció, ugymond azután, céltalan és csak a válság elhalasztását jelentené. A német pártok pünkösdi programjuk mellett maradnak és követelik a német nyelvnek közvetítő nyelvül való behozatalát. A válság szerencsés megoldása csak úgy volna lehetséges, ha a kormány a krízis okát, tudniillik a politikai pártok erejének mostani viszonyát megváltoztatná a németekre kedvező módon.

VIDÉK

Féltékeny volt egy 59 éves asszonyra. Mint lapunknak telegrafálják, Orosházán egy Krizsnyai András nevű 63 éves öreg ember féltékenységből háromszor rálőtt a feleségére, egy 59 éves öreg asszonyra s aztán föbelötte magát.

Szerencsétlenség az állomáson. Nagy szerencsétlenség történt tegnap a miskolci pályaudvaron. Neumann Samuel mezőcsáthi kereskedő Budapestről hazautaztában Miskolcra szállt a vonatról, hogy a nagy melegben egy pohár sörrel lehűtse magát. Szerencsétlenségére nem a rendes oldalon szállt le, hanem azon, amelyen éppen akkor robogott be a kassai gyorsvonat. A vonat Nemumant elütötte; a szerencsétlen embert haldokolva szállították be a miskolci kórházba.

Rablógyilkosság az országúton.

Sátoralja ujhelyi tudósítónk táviratozza: Zvidin János zsiri birtokos a Gálszécs mellett levő bacskói országúton haladt kocsijával, mikor egy fiatalember fölkerédezett mellé. Zvidin megengedte, hogy a fiatalember föl szálljon a kocsiába. Alig indultak el, a fiatalember hátulról kapával főbevágta a földbirtokost, azután késével összeszurkálta. Mikor már megölte, holttestét az országútra dobta s a kocsival elhajtott. A csendőrség megindította a nyomozást a rablógyilkos kézrakerítésére.

Megszökött rablógyilkos leány. Komlósi Róza mohácsi leány pár évvel ezelőtt Eszéken meggyilkolta és kirabalta a gazdasszonyát. A rablógyilkos leány, kit halálra ítélték, de ezt az ítéletet a király 20 évi fegyházra változtatta, a zágrábi női fegyházból megszökött.

UJDONSÁGOK.

*** Szent István napja.** A jubileumi szent év alkalmából az idén a szokottnál nagyobb fényvel ülik meg az apostoli magyar király, Szent Istvánnak emlékezetét. Az ünnep augusztus 19-én kezdődik a Mátyás-templomban, a hol ünnepi vecsernye lesz. A tulajdonképpeni ünnep aug. 20-án reggel 7 órakor kezdődik a királyi palota újjáalakított Szent Zsigmond kápolnájában. A Szent Jobbot az istentisztelet után körmenetben átviszik a budavári Mátyás templomba, a hol ünnepi szent mise lesz, melyen Vaszary Kolos bibornok-hercegprimás pontifikál. Kilencz órakor lesz az ünnepi szent beszéd, Istentisztelet után a Szent Jobbot körmenetben viszik vissza a királyi palotába.

*** Az anyakönyvi hivatal új helyisége.** Mint értesülünk a városháza első emeletén lévő anyakönyvi hivatalt e hó 22-től kezdve a Simonffy-utcza sarkán épült új bérház első emeletére helyezik át. Az anyakönyvi hivatal által jelenleg elfoglalt helyiségbe az adóügyosztályt költöztetik át, mivel a most elfoglalt termek szűkeknek bizonyultak.

*** Ismét szerencsétlenség a cséplésnél.** Gál Mihály 17 éves lakatos tanoncz Gáll Elek tulajdonát képező cséplőgép mellett dolgozott. A gőzgép fűtése közben a szalma lángot vetett s a tanuló jobb kezét összeégette. A súlyosan sérültet beszállították a kórházba, hol kezét valószínűleg amputálni fogják.

*** A debreczeni szintársulat Szigeten.** A debreczeni szintársulat holnap után szerdán kezdi meg 40 előadásra terjedő m.-szigeti szinidényét. Az első előadás Sulamith lesz, mely három napra van kitűzve. Városunkban időző F. Kállai Lujza és Környi Béla a mai vonatokkal Szigetre utaznak, mivel a megnyitó előadáson részt vesznek.

*** Szabó Zsigmond meghalt.** A debreczeni kereskedő világnak gyásza van. Szabó Zsigmond, városunk egyik rokonszenves kereskedője tegnap délelőtt agyszélhűdés következtében váratlanul meghalt. Reggel még minden baj nélkül ült az asztalhoz reggelijének elfogyasztása végett. Ebből azonban alig fogyasztott el néhány falatot, mikor „jaj a fejem“ kiáltással a székről lebukott és eszméletlenül terült el a földön. A megrémült család tagjai, az eszméletlen állapotban lévő Szabó Zsigmondot ágyba fektették, azonnal orvosokért szaladtak. Az orvosok tudománya már nem segíthetett Szabó Zsigmondon, ki anélkül, hogy eszméletét egy percze is visszanyerte volna, a délelőtti órákban elhunyt. A szomorú esetről a mélyen súlytott család tagjai a következő gyászjelentést adták ki:

A legmélyebb fájdalom érzetével tudjuk a forrón szeretett férj, az áldott emlékü jó apa, gyermek, vő, testvér és sógornak néhai Szabó Zsigmond kereskedőnek fáradhatatlan munkás életének 43-ik, zavartalan boldog házasságának 13-ik évében, f. hó 12-én déli 12 órakor rövid, de súlyos szenvedés után váratlanul történt csendes elhunytát. A boldogult hült tetemei folyó hó 14-én, délután 5 órakor fognak a József kir. herceg-utcza 22-ik számú házunktól, az ev. ref. vallás szertartása szerint tartandó rövid ima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra tételre, mely végtisztesség tételre az elhunytak rokonait, jó barátait, pályatársait s általában a fájdalomunkban résztvenni kívánó nagy közön-

séget bánatos szívvvel meghívjuk. Debreczen, 1900. augusztus hó 12. Bánatos özvegye: Szabó Zsigmondné szül. Horváth Mária. Gyermekai: Zsigmond, Mariska, Margit és Rózsika. Édes apja: Szabó Zsigmond. Testvérei: Szabó Juliánna, Szabó József nejjével és gyermekeivel. Apósa: Horváth István nejjével Csóka Eszterrel és gyermekeivel. Horváth Eszter férjével Kiss Lajossal és gyermekeivel; Horváth József gyermekeivel; Horváth Erzsébet férjével Bészler Károlylyal; Horváth Róza férjével Udvarhelyi Gézával és Horváth Ferencz. Béke poraira!

* **Betörés a malomba.** Tegnap éjjel a Dohánygyárral szemben lévő Erzsébet malomba ismeretlen tettesek betörték. Az ablakon keresztül hatoltak az irodai helyiségbe, hol az író asztal fiókjából 100 koronát elloptak. Különös az egész betörésben az, hogy az íróasztal fiókjában nemcsak az a 100 korona volt. Az előzőkeny betörőt bizonyára szerénysége gátolta abban, hogy a fiók egész tartalmát elvigye.

* **Tolvaj bérkocsis.** Széll József 2-ik számú bérkocsi tulajdonos, Szegedi Imre nevű kocsisa azelőtt pár nappal a reá bizott napi bevétellel megugrott. Széll József annak idején az esetről jelentést tett a rendőrségnél, mely azóta sikertelenül nyomozta Szegedit. Tegnap a vásárban ráismeretek a rendőrök, azonnal fülöncsítették és bekísérték a rendőrségi központra, hol kihallgatása után ügyét átteszik a kir. ügyészséghez.

* **Furfangos tolvajok.** A vásár tér egyik deszkabódéjában árul Aszódi pipakereskedő. Árucikkei nagy keresletnek örvendtek, mert állandóan nagyobb néptömeg tolongott sátra előtt. Négy sámsoni atyafi is oda furakodott s erős alkudozás közt igyekeztek a vásárt megkötni a cifra sallangus dohányzacskóra. Mikor a nagy alkudozás közt az egyik atyafi egy dohányzacskóval a tömeg közt eltűnt, három társa azzal, hogy a dohányzacskó drága, letették az árut és távozni akartak. De Aszódi, ki jól emlékezett, hogy négy darabot adott át a vidékieknek s azok csak hármát adtak vissza, követelte tőlük a hiányzó dohányzacskót. A vidéki atyafiak égre földre esküdöztek, hogy ők csak hárman voltak és csak három dohányzacskó volt náluk. Aszódi nem sokat komédiázott velük, rendőrt hívatott és elfogatta a három atyafit, kik közül kettőnek sikerült megugrani. Az elfogott atyafi, kinek neve Ungvári István, társai megnevezését megtagadta.

* **Angelloti orfeuma.** Naponként változatos műsorral tart előadásokat az Angelloti orfeuma. Különösen nagy tetszésben részesülnek a tánczosok, kik ma tartják bucsu előadásukat, ma kerül utoljára színre: az Emberek a holdban című kedvelt arnyjáték is. Holnap először kerül színre: Jelenet a havasok közt című bohózat. Angellotinak a távozó tagok helyébe sikerült néhány elő-

adásra megnyerni Bergerini világhírű állathang utánzó, kinek ma esteli előadására felhívjuk a közönség figyelmét.

* **Elcsipett zsebtolvaj.** Csige Imréné kis fiával a tanyáról jött a debreczeni vásárra. Zsebében lévő kevés pénzt féltékenyen őrizve kezét állandóan a zsebében tartotta. Ez feltűnt egy T. füredi kóbor cigányasszonynak Lakatos Ferenczének, ki többet magával figyelemmel kísérte a tanyai asszonyt. Egy alkalmasnak vélt pillanatban, mikor Csigéné a komédiások hókusz-pókuszán önfeledten bámult a zsebébe nyult és az abban lévő 5 frt 60 krajczárt kivette. Csigéné mellett álló Gáspár Gábor nevű ember észrevette a tolvajlást s botjával rá is ütött a cigány asszony kezére. Erre futásnak eredt s mire felcsipték már nem volt nála a pénz, melyet bizonyára czinkos tagtársainak adott át. Lakatos Ferenczét letartóztatták.

* **Alkalmi gyorsfényképész.** Lengyel Lajos, városunk ismert fényképésze a vásár ideje alatt — szerdáig — Széchényi-utca 53. szám alatt Kenyeres Károly-féle házban, a debreczeni mézeskalácsos sátrakkal szemben, gyors- és papir fényképészeti felvételeket eszközöl. A közönség bizonyára inkább pártolni fogja városunk ismert fényképészét, mint a vidéki ismeretleneket.

* **Zsebtolvaj cseléd.** Vásáros idő lévén, ilyenkor csak úgy burjánzik a sok hivatásos és nem hivatásos zsebtolvaj, kik több vagy kevesebb szerencsével használják ki a kedvező alkalmat. Számos esetből, melyet tegnap a rendőrséghez feljelentettek, csak két esetben sikerült a tolvajt kézrekeríteni. Ezek pedig csak kisebb mérvű zsebmetszések voltak, melyeket kezdők követtek el. Tetten érték Mittelreiter Terézt is, egy n.-károlyi 13 éves cselédleányt, ki Liszkai Istvánné zsebébe akarta kiüríteni. Liszkainé észrevette a zsebtolvajlást, lármát csapott s az elősiető rendőrök elcsipték a tolvaj leányt. Megmotozásánál csak a pénzt találták meg nála, mert a bűnjelt képező tárczát elhajította. Letartóztatták.

* **Aki olcsón akar venni bőrből pénzszivar- és dohány- tárczát,** sakk, dominó sétat, valódi ezüst és ében fából, dohányzó készleteket, esernyő önműködő zárral, valamint mindennemű dohányzó eszközöket pipák, szipkák, száraz, rendkívül nagy választékban Schwartz Dániel dohányzó eszköz különlegességi üzletében a Bika alatt.

* **Találtatott.** Tegnap a Széchényi-utca végén déli 12 órakor találtatott egy fekete posztó parasztfelső, benne zsebkendő és pénz, mellette egy esernyő volt. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrségnél.

* **Márkus Jenő „Dréher sörcsarnoká”-ban** naponta nagy választékban kapható zónavillásreggeli. Különlegességek: Korona sör, a la pilseni, minden időben frissen csapolva. Kellemes nyári kert.

CSARNOK.

A várrom tündére.

— Regény. —

Irta: THAN GYULA.

(Folytatás.)

Elemér boldogsága nem ismert határt. De ugyanakkor új érzelmek is támadt, fel a szívében. Az irigység. Megirigyelte barátja regényes szerelmét. Mert hiszen részleteiben is megtudhatott mindent. Andor a levélben, attól a perctől kezdve, amikor elhagyta őket, egész addig, míg újra találkozott velük megirt édes atyjának pontosan mindent.

Feltűntette ez a levél az érdekes fogadást, azt a népmondát, amely a várromhoz és titokzatos lakóihoz fűződik, a Rimay Andor találkozását Bálnayékkal s azt a határtalan szerelmet, amely az ifjú szívében Bálnay Irén iránt felébredt.

— Ah, — suttogta magában a levél-olvasása után Bártai Elemér — tehát szerelmes lett? És ennek a leánynak csakugyan gyönyörűnek kell lenni. Hány szép leánnyal találkoztunk s azok közül egy sem tudta megnyerni az Andor érdeklődését. Valamennyivel szemben hideg maradt. Milyen elragadóan szépek kell lenni ennek a szép leánynak, akiről Andor így, az elragadtatás hangján ír?... Megismerem, meg kell ismernem... Eddig bátortalanul szált meg még a gondolatára is annak, hogy bemenjek a várromba; most hogy tudok mindent, nagyobb érdeklődéssel, több biztossággal és nyugalommal senki sem hatolt még be a várrom falai közé, mint én fogok.

Elemér ahogy megörült a felfedezésnek, úgy lelkesítette az a gondolat, hogy ő is elmegy a várromba, hogy színről-szinre lássa a népregében tündérnek tartott szép leányt.

Azután visszatette a levelet helyére és elhagyva a szobát, minthacsak egy kis sétából tért volna vissza, újra társasága tagjaihoz tért. Ott vidám hangulat uralkodott s mint a legtöbbször, úgy most is Andort zaklatták, hogy titokzata útjáról felvilágosítást szerezzenek. Mikor Elemér közbük ért, éppen akkor mondta Andor:

— Aki megakarja tudni s akinek van bátorsága hozzá, menjen oda. Én is a bátorságom és a vakmerőségem árán jutottam felfedezésemhez, ne jusson más se olcsóbban.

— Igazad van Andor — szólott nyomban utána Elemér. — Egészen helyes az érvelés. Mivel azonban én több udvariassággal tartozom a hölgyeknek, felfogom fedezni a tikot én magam.

— Hogyan? — kiáltották egyszerre — Tud talán valamit.

— Még semmit, — válaszolta tettetéssel Elemér, — de el fogok menni a várromba és megtudok, önöknek pedig nyomban elmondok mindent.

— Ön elmegy?

— El!

— Nem fél?

— Mitől? Előttem a példa: Rimay Andor vállalkozása. Ha neki semmi baja, bizonyára nem lesz nekem sem.

— De ő bátor és vakmerő volt.

— Bátorabb és vakmerőbb leszek én!

— Brávó! Brávó! — kiáltották többen, akiket lelkesedésre ingerelt az Elemér elhatározása.

Könnyű volt neki fitogtatni a bátorságot. Tudott mindent. Tudta, hogy nem szellemekkel, nem banditákkal, de a föld két kedves lénnyel, egy jó anyával és bámulatosan szép leánnyal fog találkozni.

(Folyt. köv.)

